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24 лютого 2022 року близько 5 години ранку
російські окупанти почали обстріли Харкова і
передмість. Перші вибухи пролунали і неподалік
селища Рогань . 25 лютого колона російських
танків спробувала прорвати оборону міста
Харкова. Кілька ворожих танків зайшли у місто,
після чого були знищені і контроль було
відновлено українськими військами. Окупаційні
війська продовжили бойові дії з напрямку
Дергачів, Циркунів, з Чугуївського напрямку.

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України



Моя волонтерська
діяльність 

Моя волонтерська діяльність розпочалась у
складний час, практично одразу після
повномасштабного вторгнення. Спочатку я
допомагала в роздачі гарячих обідів, але шукала
волонтерів, у яких була можливість також допомогти
нашому містечку.Пізніше я самостійно почала
шукати благодійні фонди та взагалі групи
волонтерів,щоб надати допомогу моїм односельцям. 
На початку осені я знайшла в соц.мережі ГО "Я
Врятований", з якою встановила контакт та
організувала першу особисту видачу допомоги для
400-500 сімей. Після цього я почала співпрацювати
виключно з цим фондом, іноді допомагаючи також
своїй знайомій у видачі з іншою організацією.



Історія волонтерства Роганського академічного ліцею
вражає своєю величезною силою і доброчинністю.
Вчителі й учні Роганського академічного ліцею не лише
долучилися до різноманітних волонтерських ініціатив, а
й стали одними з провідних учасників до нашої
скорішої перемоги . Вони вдало поєднують гуманітарну
допомогу з активним збором коштів для надзвичайних
потреб. Наприклад, завдяки їхньому старанню, було
придбано реанімобіль, який вже понад півтора року
надає допомогу на передовій. Кожного місяця
надсилаються необхідні речі для бійців, такі як спальні
мішки, плівки, акумулятори, термобілизна та інше.
Заклад також зібрав кошти для придбання важливого
обладнання 

Волонтерська діяльність
Роганського академічного
ліцею 

А



Руйнування на території Роганської громади 

Селище Рогань, яке Збройні сили України
звільнили від російських окупантів, серйозно
постраждало від бойових дій. Прифронтове
селище та інші населені пункти Роганської
громади поступово повертаються до мирного
життя.
За підрахунками влади, в Рогані:
27 житлових будинків вигоріли повністю від
прямих влучень снарядів;
50% будівель залишилися без дахів;
у 70% будівель вибито вікна.
У Докучаєвському пошкодження отримали
значна кількість багатоквартирних житлових
будинків.



Моя участь у проєкті
“Рятуй будуй”

Восени 2023 року я взяла участь у проєкті
"Рятуй Будуй", спрямованому на
відновлення дахів після воєнних дій на
території громади.Участь у проєкті на
території Рогані була дуже значущою. Я
разом з учнями, членами молодіжної ради,
активістами, волонтерами та
представниками благодійних та
громадських організацій приймала участь
у ремонті даху будинку, що постраждав від
прильоту в сусідній будинок. Наша спільна
робота не лише відновила життєво важливу
інфраструктуру, а й вклала в себе дух
співпраці та підтримки у місцевій
громаді.Спонсорами цього проєкту був БФ
“Великі зміни”



Мої нагороди за волонтерство

На заході «молодіжний діалог» я
отримала подяку за волонтерство від
управління молоді та спорту
Харківської обласної військової
адміністрації, яку вручив заступник
голови управління Гвілія Руслан
Бабушиєвич. 
Другу нагороду я отримала на акції
«Незламні» яку вручив народний
депутат України Півоваров Євген
Павлович та Гвілія Руслан Бабушиєвич.


